
Zápis č. 7/2021 

ze zasedání Akademického senátu FPBT 

dne 9. 12. 2021 

 

Přítomni: Ing. Zita Holík Purkrtová, PhD; doc. Ing. Kamil Parkan, PhD; Ing. Svatopluk Henke, 

PhD; Ing. Markéta Berčíková, PhD; Ing. Michal Stupák, PhD; doc. Ing. Olga Maťátková, PhD; 

Ing. Jan Škubník; Bc. Michaela Brabcová; Bc. Karel Fous 

 

Omluveni: Ing. Leoš Uttl; Ing. Tereza Škorpilová, PhD 

 

Hosté: děkan prof. Ing. Jan Masák, CSc.; prof. Dr. RNDr. Lapčík Oldřich; Ing. Markéta 

Husáková 

 

Předběžný program jednání byl členům senátu v předstihu zaslán mailem. Vzhledem ke 

skutečnosti, že nikdo k němu nevznesl připomínky, byl program považován za projednaný. 

 

Program: 

1. Senát projednal podnět vznesený Bc. Brabcovou týkající se stavu vypisování 

bakalářských témat pro specializaci přírodních látek. Děkan prof. Masák informoval 

senát o současném stavu, vysvětlil způsob vypisování témat a možnosti studentů se na 

tato témata zapisovat. Bylo zmíněno i právo studenta měnit téma v jednotlivých 

semestrech, včetně případné změny tématu „mezi ústavy“ (za předpokladu dodržení 

podmínky příslušnosti tématu ke studijní specializaci a programu studenta). Dále 

proběhla diskuze o možnosti změny způsobu zapisování studentů na témata 

závěrečných prací (zrušení zapisování na témata skrze odpovídající předměty) a návrat 

k dříve používanému systému (před akreditací nových studijních programů). 

V návaznosti na tuto změnu byla diskutována možnost „otevřeného dne pro studenty 

druhého ročníku bakalářského studia“, kde by byly prezentovány jednotlivé ústavy. 

Děkan tuto myšlenku podporuje, ale očekává organizační iniciativu ze strany studentů, 

aby forma a náplň této akce odpovídala představám a požadavkům studentů.  

2. V návaznosti na bod 1 děkan vyzval studenty k přímému zasílání dalších případných 

obdobných podnětů/problémů přímo děkanovi, a to i dříve v průběhu semestru. 

3. Senát projednal podnět vznesený Bc. Brabcovou. Studenti specializace „Přírodní látky 

a léčiva“ upozornili na skutečnost, že část otázek pro bakalářské státnice je založena na 

předmětu „Bioorganická chemie přírodních látek“, přičemž tento předmět je pro danou 

specializaci pouze jedním z dvojice povinně volitelných předmětů, a ne předmětem 

povinným. Může tak tedy nastat situace, kdy studenti skládající státní zkoušky tento 

předmět neabsolvovali (absolvovali druhý nabízený předmět „Biotechnologie I“). 

Předsedkyně senátu oslovila před zasedáním garanta odpovídajícího studijního 

programu „Biochemie a biotechnologie“ doc. Haleckého s žádostí o účast na zasedání. 

Doc. Halecký se nemohl z časových důvodů účastnit zasedání, nicméně poslal 

písemnou odpověď na vznesený podnět. Situace je již řešena, bylo zvoleno systémové 

řešení změnou ve studijním plánu (zavedení zmiňovaného předmětu jako předmětu 

povinného), návrh této změny byl již podán na Radu pro vnitřní hodnocení. Vzhledem 

k času nutného k projednání této systémové změny bude pro tento rok změněn rozsah 

státnicových otázek pro ty studenty, kteří daný předmět neabsolvovali. Tato informace 

je již uvedena i na webových stránkách fakulty. Děkan fakulty se dále vyjádřil k tomuto 

řešení, navrhl další možné řešení (změna szz otázek tak, aby studenti odpovídající část 

činili z toho povinně volitelného předmětu, který absolvovali). Bude dále řešeno na 



úrovni vedení fakulty (děkan, proděkan pro pedagogiku, garant daného studijního 

programu). 

4. AS FPBT projednal a jednomyslně schválil návrh prof. Masáka na rozšíření Vědecké 

rady FPBT o doc. Dr. Ing. Michaelu Rumlovou.  

5. AS FPBT schválil zápis o hlasování per rollam ze dne 26/11/2021. Proti průběhu 

hlasování a zápisu z hlasování nebyly vzneseny námitky. Zápis z tohoto per rollam 

hlasování je přiložen jako příloha tohoto zápisu (Příloha 1). 

6. Předsedkyně senátu informovala o výsledku voleb do studentské části AS FPBT. Za 

skupinu studentů doktorských studentů byla zvolena Ing. Markéta Husáková, za 

skupinu studentů bakalářského a magisterského studia byl zvolen Bc. Karel Fous. 

Mandáty nových senátorů začínají 1/2/2022 a trvají dva roky. 

7. Předsedkyně senátu otevřela diskuzi na téma zveřejňování dat zasedání AS FPBT. 

Předsedkyně osloví Mgr. Janovského z Oddělení komunikace s žádostí o zveřejňování 

informace o konání zasedání AS FPBT na webu VŠCHT v sekci „Kalendář“. Zároveň 

předsedkyně AS FPBT zajistí zveřejňování dat konání zasedání senátu na stránkách 

FPBT věnovaných AS FPBT. V případě online zasedání bude zveřejněn i link na 

připojení. V případě prezenčního zasedání bude zveřejněna místnost. 

8. Ing. Škubník informoval o změnách ve fungování K3S a připomněl možnost 

kontaktovat jakýkoliv studentský spolek skrze studentské senátory AS FPBT. K3S 

sdružuje všechny studentské spolky na VŠCHT. 

9. Doc. Parkan vznesl dotaz vztahující se k bodu 3. Obdobná situace nekonzistence 

státnicových otázek (farmakochemie a farmakologie) a předmětů, v nichž jsou 

požadované informace učeny, existuje i pro specializaci Přírodních látek 

v magisterském studiu. Prof. Masák, který je garantem odpovídajícího programu, navrhl 

následující řešení: státnicové otázky budou upraveny takovým způsobem, aby studenti 

mohli být zkoušeni vždy pouze z toho okruhu, který odpovídá absolvovaným 

předmětům v průběhu studia. Věc bude řešena s prof. Lapčíkem (vedoucí ústavu 

přírodních látek). 

10. V návaznosti na diskuzi uvedenou v bodě 3 a 9 vznesl Ing. Škubník podnět, zda by 

neměla být zkontrolována kompatibilita státnicových otázek a absolvovaných předmětů 

v rámci studia u všech studijních programů. Prof. Masák věc projedná s proděkanem 

pro pedagogiku a s garanty studijních programů.  

Termín příštího zasedání AS FPBT bude upřesněn. 

 

V Praze 9.12. 2021 

        Ing. Zita Holík Purkrtová, PhD

              předsedkyně senátu   


